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HS DIENST- 
LEISTUNGEN

UNSER SERVICE FÜR SIE

Als Benutzerin oder Benutzer betriebswirtschaftlicher Software benö-
tigen Sie einen zuverlässigen Partner, der Ihnen die Gewissheit gibt, 
dass Sie mit Ihren Anwendungen stets produktiv und effizient arbeiten 
können. Wir sind deshalb für Sie da.

HS SERVICE-VERTRAG

	 �HS Profiline: Schnelle Beratung via Telefon oder E-Mail

	 �Programmwartung: Softwareanpassung bei gesetzlichen  
Änderungen und kontinuierliche Weiterentwicklung 

	 ��e-Service (Fernsupport): Unterstützung direkt in Ihrer  
HS Anwendung – über eine geschützte Internetverbindung

HS DIENSTLEISTUNGEN

	 ��HS Akademie: Online-Schulungen, indviduelle Firmen-Seminare, 
Gruppen-Seminare, Webinare, Info-Veranstaltungen

	 �Technischer Support: Unterstützung bei technischen Fragen 
rund um die HS Programme und bei Layoutanpassungen von 
Belegen sowie Vor-Ort-Betreuung durch erfahrene HS Partner

HS SOFTWARE ZUR MIETE

	 �HS Service-Vertrag: Inklusive 

	 �Höhere Liquidität: Durch minimale Kapitalbindung

	 �Maximale Flexibilität: Zu jedem Monatsende kündbar

HS - HAMBURGER SOFTWARE

Unser Unternehmen ist seit 1979  Digitalisierungspartner für den �Mit-
telstand. Das Unternehmen erstellt be�triebswirtschaftliche Standard-
software für �die Bereiche 

	 ��Warenwirtschaft

	 �Finanzbuchhaltung

	 �Lohnabrechnung

	 ��Personalmanagement

	 �Dokumentenmanagement.

Über 5.600 Unternehmen aus mehr als �300 Branchen im deutschspra-
chigen Raum nutzen Produkte von HS. Für den Support seiner Lösun-
gen betreibt der Hersteller an seinem Standort in Hamburg eine der 
größten Hotlines für ERP-Software in Deutschland. 

Zahlreiche Partner in Deutschland und Österreich betreuen die Kunden 
zudem vor Ort und erweitern das Portfolio um Zusatzlösungen. Dar-
über hinaus pflegt HS technologische Partnerschaften mit namhaften 
Herstellern wie  Ceyoniq 
Technology und DATEV.
Seit 2025 gehört HS zur  
Infoniqa-Gruppe.

ERP-LÖSUNGEN:

EFFEKTIV, ZUVERLÄSSIG, 

FLEXIBEL ANPASSBAR



HS WAREN- 
WIRTSCHAFT

HS PERSONAL-
WIRTSCHAFT

HS FINANZ- 
BUCHHALTUNG

ALLE INFOS SCHNELL VERFÜGBAR

Unser Dokumentenmanagementsystem (DMS) ist die optimale Er-
gänzung zu den HS Anwendungen. Damit archivieren Sie Dokumente 
automatisch, GoBD-konform und übersichtlich. Durch die Digitalisie-
rung reduzieren sich Ihre Lager- und Papierkosten. Zudem können Sie 
jederzeit flexibel und ortsunabhängig auf Informationen zugreifen.
 

IHRE VORTEILE 
 

	 �Schneller Einstieg durch vorgefertigte Aktenpläne

	 �Kostenersparnis durch weniger Fläche, Papier und Zeitaufwand

	 �Effizienzgewinn durch zentralen Informationszugriff

HS DOKUMENTEN- 
MANAGEMENT

OPTIMALE PROZESSE VOM ANGEBOT BIS ZUR RECHNUNG

Mit unseren Lösungen für die Warenwirtschaft beschleunigen Sie Ihre 
Arbeitsabläufe und gestalten Ihre Geschäftsprozesse wirtschaftlicher. 
Transparenz im Tagesgeschäft und schnelle Auskunftsfähigkeit unter-
stützen Sie dabei, besonders flexibel und schnell auf Anforderungen 
Ihrer Kunden reagieren zu können. So steigern Sie Ihren Geschäftser-
folg und sind für Ihre Kunden ein verlässlicher Partner.

Die Warenwirtschaftssoftware passt sich flexibel Ihren Anforderungen 
an. Damit eignet sie sich für Handelsunternehmen ebenso wie für das 
produzierende Gewerbe und Dienstleistungsbetriebe.

IHRE VORTEILE 

	 �Zeitgewinn bei allen Geschäftsprozessen – von der Auftrags-
erfassung bis zur Rechnungsschreibung

	 �Überblick über Lagerbestände, Auftragsstatus, Kunden,  
Lieferanten und Artikel 

	 �Transparenz und schnelleres Erkennen von Trends dank  
aussagekräftiger Auswertungen und Statistiken

	 �Mehr Rendite und Liquidität durch bessere Steuerung,  
optimierte Lagerbestände und weniger Reklamationen

DURCHBLICK UND SICHERHEIT IM RECHNUNGSWESEN

Mit unseren Lösungen für die Finanzbuchhaltung wissen Sie immer, 
wo Ihr Unternehmen wirtschaftlich steht. Sie haben alle Kennzahlen 
im Blick, um wichtige Entscheidungen über Investitionen und Ein-
sparungen zu treffen. Leicht erstellbare, aussagekräftige Übersichten 
helfen Ihnen, schnell auf Anfragen von Banken und Finanzämtern zu 
reagieren. So behalten Sie den Durchblick – und Ihr Unternehmen voll 
im Griff.

IHRE VORTEILE 

	 �Zeitgewinn bei allen Aufgaben der Buchhaltung, wie Reporting, 
Buchungen, Zahlungen, Umsatzsteuer-Voranmeldung,  
Mahnungen, Jahresabschluss/E-Bilanz

	 �Entlastung im Tagesgeschäft durch automatisierte Prozesse, 
z. B. beim Rechnungseingang und bei der Kontierung

	 �Rechtskonforme Buchhaltung nach den GoBD, für Sicherheit 
bei der Betriebsprüfung

	 �Transparenz und Entscheidungshilfen durch fundierte Daten 
sowie Kennzahlen und Berichte für die Unternehmenssteuerung

EFFIZIENZ FÜR IHRE PERSONALARBEIT

Mit unseren Lösungen für die Lohnabrechnung verfügen Sie über eine 
zuverlässige, GKV-zertifizierte Software für die gesetzeskonforme 
Abrechnung von Löhnen und Gehältern. 

Über die Lohnabrechnung hinaus stehen Ihnen mit HS Personalma-
nagement weitere Anwendungen zur Digitalisierung Ihres HR-Bereichs 
zur Verfügung. So sorgt beispielsweise der schnelle Zugriff auf Doku-
mente und Informationen in der Digitalen Personalakte für adminis-
trative Entlastung. Zudem unterstützt das System Sie bei Personal-
entwicklung und Stellenmanagement sowie bei der Organisation von 
Weiterbildungen. 

IHRE VORTEILE 

	 �Schneller Einstieg durch unkomplizierte Installation, vorgefer-
tigte Aktenpläne und optimale Integration in die Software

	 �Zeitgewinn durch unternehmensweite, zentrale Dokumenten-
ablage aus HS Programmen und Fremdsystemen  

	 �Effizienzgewinn durch schnellen Informationszugriff via 
Schlagwort- und Volltextsuche

	 �Kostenersparnis durch geringeren Bedarf an Archivfläche und 
Papier sowie durch reduzierten Personalaufwand


